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Kooperation zwischen Schulen und Sportvereinen;
Anfrage gem. § 30 der GO der Stadiverordnetenversammlung - ANF 3598/2011

Sehr geehrter Herr Schmidt,

ihre 0.g. Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage:
Wieviele Kooperationen zwischen Schulen und Sportvereinen gibt es in Gieflen derzeit, die

von dem Programm gefdrdert werden?

Antwort:
Derzeit gibt es 11 Schulen, die aus dem Projekt Schule und Sportverein durch Geldzuweisung
for Ubungsleiterstunden geférdert werden.

1. Zusatzfrage:
Bei wie vielen und bei welchen der derzeit existierenden Kooperationen sind Mittelkiirzungen
zu erwarten?

Antwort:

Alle Schulen in Gief3en, fir die Kooperationen bestehen, haben dieselben Zuweisungen
erhalten wie im Jahr zuvor. Allerdings kann es Diskrepanzen geben zwischen den von der
Schule beantragten und den vom Staatlichen Schulamt bewilligten und zugewiesenen
Ubungsleiterstunden. Es gab und es gibt Schulen, die mehr Stunden beantragt haben, als

ihnen nach dem Projekt zustehen. 3
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2. Zusatzfrage:
Welche Kompensationsmaf3inahmen hélt der Magistrat fir denkbar und sinnvoll2

Antwort:
Da es keine Kirzungen gibt, bedarf es auch keiner Kompensationsmafinahmen.

Mit freundlichen GriiBen
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Harald Scherer
Stadtrat
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